

# КУЋЕ — ТАЈНИ АРСЕНАЛИ

● Ухапшена четири муслимана и један Србин, код којих је пронађено на десетине пушака, бомбе, меци...

2. 2. 1994

ОПШТИНСКО јавно тужилаштво у Пријепољу поднело је захтев за спровођење истраге против четворице муслимана из Пријепоља код којих је пронађена већа количина оружја и муниције. То су Рашид Прељевић (51), лекар специјалиста опште медицине, запослен у Медицинском центру у Пријепољу, Малага Малагић (59) пензионер, Асим Садиковић (39), аутопревозник и Адем Кајевић (38), наставник у Основној школи „Свети Сава“. Сви су у притвору у Ужицу.

Претресом њихових кућа, откривена су тајна скровишта наоружања и муниције. Тако је код Прељевића пронађен патрон експлозива са штапином, бајонет, пиштољ „бровинг“ 6,35 мм, пушка, три — „калашњико-

ва“, „томсон“, „збројевка“ и 513 метака разних калибара. Установљено је да је Прељевић из свог арсенала продао један „шмајсер“.

Код Малагића су пронађене две ручне бомбе, две аутоматске пушке са осам оквира и 905 метака и „берета“. Кајевић је имао полуаутоматску и три полуаутоматске пушке, „томсон“ и „збројевку“, а Садиковић је поседовао полуаутоматску пушку и 312 метака.

На суду ће морати да објасне како су, од кога и у које сврхе набавили и лагеровали оружје, а на иста питања мораће да одговори и Панта Перишић (55), трговачки путник из Пријепоља, осумњичен за исто кривично дело. Истрага сумњичи Перишића да је у већим количинама набављао и продавао аутоматске и полуаутомат-

ске пушке, митраљезе и ручне бомбе, које је, према досадашњим сазнањима, продао за девизе у Пријепољу и околини. И он је у притвору у Ужицу.

У пријепољском крају ова хапшења доводе се у везу са акцијом МУП Црне Горе на северу ове републике, током које су пронађене веће количине оружја. Према незваничним сазнањима, и на српској страни границе са Црном Гором пронађена је већа количина оружја. Највише је, тврди се било случајева да су пронађене само по једна пушка и одговарајућа муниција. Власници таквог наоружања су, сазнаје се, уз одузимање оружја, привођени на „информативне“ разговоре после којих су пуштани на слободу.

Р. АНДРИЋ